



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 622/2019

Sumário: Retificação do Edital n.º 747/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 114, de 17 de junho, concurso internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor auxiliar, para a Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra, EEC — Institucional, P053-19-8099.

O Edital n.º 747/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 114, de 17 de junho, relativo ao concurso documental internacional destinado ao preenchimento de um posto de trabalho da categoria de professor auxiliar, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Estudos Europeus da Faculdade de Letras desta Universidade, com a referência P053-19-8099, foi publicado com incorreção.

Assim, onde se lê:

«Helena Farrand-Carrapiço, Senior Lecturer da School of Languages and Social Sciences Aston University [...]»

deve ler-se:

«Helena Farrand-Carrapiço, Associate Professor da Northumbria University, [...]»

18 de junho de 2019. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Ana Isabel Salgueiro Valente Santos*.

312398244